

GAZETA ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

EDITATĂ DE MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ȘI COMITETUL UNIUNII SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÎNT ȘI CULTURĂ

Vineri 9 aprilie 1971

4 pagini - 25 bani

Prof. dr. doc. ȘTEFAN BĂRSĂNESCU membru corespondent al Academiei R.S.R.

Un minut răspuns la această întrebare...

INTERFERENȚA LICEU ÎNVĂȚĂMÎNT SUPERIOR

Valoarea reală de selecție a programelor și normelor concursului de admitere

În jurul concursurilor de admitere în învățământul superior s-a creat în decursul anilor o veritabilă mitologie.

depinde de mai mulți factori — de pildă, de nivelul cunoștințelor înșușite în liceu...

cu potențial și cunoștințe mai ridicate, dar neantrenați la specificul concursurilor.

Conf. dr. M. Stoka: O vededește, între altele, programa de matematică pentru concursul de admitere în învățământul superior tehnic.



La Școala generală nr. 198 din Capitală activează sub conducerea profesorului Ion Șușald, un cerc de mozaicari.

Prima componentă a tripticului, intitulată „Omagiu” — avind o suprafață de 20 mp.

De neuitat a fost și programul serbării...

PROBLEME ESENȚIALE ALE ȘCOLII MODERNE

Ce cunoștințe predăm și cum le transmitem?

Școala, ca așezământ social viu, însoțește sau urmează transformările și evenimentele sociale semnificative...

Acad. I. G. MURGULESCU

pundere de a pregăti nu numai cadre pentru profesiunile curente, ci totodată tineri capabili să se integreze în mișcarea științifică actuală...

cația profesională, să asigurăm viitorilor absolvenți și un larg orizont de cuprindere științifică...

Răspunsul la aceste dificile și mereu actuale probleme comportă implicații largi nu numai de ordin didactic-metodic...

(Continuare în pag. a 2-a)

CURSURI DE VARĂ DE INFORMATICĂ

de GR. C. MOISIL

SEMICENTENAR P. C. R.

Intellectualii la Congresul de constituire

În perioada premergătoare creării Partidului Comunist Român s-a înregistrat în întreaga țară un puternic avânt revoluționar...

cialismul”, organ de presă al Partidului socialist din România și al Uniunii sindicatelor, iar din 1921, al Partidului Comunist Român.

manifestat prin accelerarea procesului de maturizare ideologică a mișcării muncitorești.

partidului comunist. În acest sens el scrie manifeste, broșuri, articole și participă la redactarea documentelor secțiunii din București a partidului socialist...

Despre evenimentele premergătoare congresului de constituire a partidului comunist Mihai Gh. Bujor scria: „În țară continuă marile meetinguri și demonstrații...”

I. TOACĂ și GH. TUDOR

(Continuare în pag. a 2-a)

Societatea de științe matematice din R. S. România organizează de mulți ani cursuri de vară. Alte societăți au și ele astfel de activități.

programare într-un limbaj de programare automată; propunem FORTRAN-ul. Cursurile-seminar vor fi făcute de cîte doi asistenți ai facultății de matematici din București...





